



## 爱讲故事的 你

“故事”好像有一种神奇的魔力,几乎所有的孩子都会被它深深吸引。月光下,小动物们邀请落叶和蚂蚁、蜜蜂一起表演;森林超市开业了,可生意却越来越冷清;小鸡乐乐没听妈妈的话,乱跑,差点被一只大花猫追上……

可别以为孩子们只爱听故事,他们讲故事的能力也是一流的。在创作这些故事的过程中,孩子们徜徉在想象的乐园里,流连忘返。小记者们,欢迎你来和我们分享你的精彩故事。

### 月光下的音乐会

慈溪市观海卫镇卫前小学302班  
王贝伊(证号1009740)  
指导老师 徐旭阳

夜深了,星星眨着眼睛,可爱极了。月亮妈妈走了出来,轻轻地对孩子们说:“安静点,孩子们。”

月光下,蚂蚁和蜜蜂在墙根下演奏着。蜜蜂在弹钢琴,那声音轻轻柔柔的,好听极了。蚂蚁响起了它的掌声。而落叶却孤零零的,伤心极了。

动物们一个个随着音乐来到了墙根下,有兔子、梅花鹿、斑马、大象、啄木鸟等等,这下可热闹了,甚至连森林之王老虎都被这美妙的音乐给吸引过来了。大伙们都安静地坐了下来。蚂蚁和蜜蜂一起演奏出了一首既好听又美妙的乐曲。

这时,啄木鸟平静地说:“蚂蚁,你们虽然表现得很好,但要是再有一个歌手,那就更完美了。”大伙们连声应起:“对啊,对啊!”啄木鸟又说:“可以让落叶来唱啊。”大象赶紧请出落叶,邀请它和蚂蚁、蜜蜂一起表演。

音乐会结束了,小动物们都恋恋不舍地回家了。

### 泡泡

宁海县华山小学202班  
徐歆彤(证号1003927)  
指导老师 李云

有时我像一整串糖葫芦,有时我像一颗颗分散的糖葫芦,我就是泡泡!

我时而在天空中五彩斑斓,时而在孩子们头顶上飞来飞去。为什么我在孩子们头上飞?因为,冰心奶奶说:“除了宇宙,最可爱的只有孩子。”

我是一个爱玩的泡泡。孩子们在地上打滚,我往下飞、往下飞,也想打滚。尽管,孩子们一直在喊:“小泡泡,别往下,往上飞!”可我还是想打滚。就在我以为我的泡泡命就要结束的时候,一个小女孩眼疾手快,用泡泡棒接住了我,又把我吹了起来。好吧,我就再陪他们玩一会儿吧!我飞呀飞,他们想跟我比谁跳得高,我被自动淘汰了,我只会飞不会跳。

到了晚上,我在夜空中望着星星,等着孩子。那月亮就像我,明亮的星星就像无数天真可爱的孩子。孩子们出来了,他们喊着:“小泡泡,快快飞呀,把星星带回来,把月亮宫的桂花带回来,把你和嫦娥姐姐的合照带回来!”

我飞呀飞,飞到夜空中,就在这时,我破了。孩子们天真和童趣的泡泡水洒满了整个夜空。



### 月亮笑了

慈溪市慈吉实验学校313班  
杨婷然(证号1008823) 指导老师 姜志华

一天晚上,月亮姑娘看着自己干净又苗条的身子,开心极了,马上在网上订制了一件金丝织成的晚礼服。

几天后,晚礼服终于到了,月亮姑娘正想试穿一下,啊!大肚子露了出来,连纽扣都扣不上了。月亮姑娘非常难过,小鸟飞过来安慰她:“没事,没事,只是胖了一点儿……”

又过了几天,月亮姑娘边看自己的身子边哭,为什么呢?因为她的身子又变胖了,像一根圆圆鼓鼓的香蕉。

这天,月亮姑娘的眼睛都哭得像一个熟透了的桃子。她实在是太胖了,胖得像一个青花瓷瓶。她大喊:“我要减肥!我要减肥!”

可是,没过几天,月亮姑娘变成了一个银白色的大圆盘,她都快把眼睛哭成了一个太阳的时候,突然,她听到小鸟的惊叫声:“快看你自己,你又变瘦了!”月亮姑娘半信半疑,朝自己看了一眼,呀!果然自己比以前瘦了一大圈,像个青花瓷瓶……呀,又变瘦了,像一根香蕉……快看快看!又变瘦了,像一条线……

月亮姑娘终于穿上了晚礼服。  
月亮姑娘笑了!

### 一个意外

慈溪市第三实验小学教育集团205班  
徐浩博(证号1009056) 指导老师 金奥卡

从前,有一只小老鼠,非常喜欢吃奶酪。正好,这户人家的小男孩也喜欢吃奶酪。

这天,小男孩一边吃,一边玩电脑,奶酪屑都掉到了桌子上。小男孩玩到了半夜,没有收拾桌子就去睡觉了。小老鼠钻出洞里,看到满桌子的奶酪屑,瞬间两眼放光,心花怒放,心里想:哈哈,我今天终于能吃个爽快了。正当它狼吞虎咽时,脚不小心碰到了一条黑线,刹那间电脑屏幕亮了。小老鼠吓得一溜烟跑回了洞里,它躲了很久,发现没有动静,大着胆子回到了桌上。那真是不看不知道,一看吓一跳。只见屏幕上有一只庞然大物,它棕色的皮毛油光发亮,大大的耳朵竖立起来,真是威风凛凛;它瞪着炯炯有神的大眼睛,凌厉的眼神放出杀气;还有它那血盆大口,牙齿尖尖的,泛着冷光,仿佛下一秒就要吃掉自己。

小老鼠心想:天哪,竟然是一只大猫!吓得小老鼠瑟瑟发抖,直冒冷汗,直接摔倒在桌上,它边哭边喊:“猫大哥,求求你饶了我吧!我再也不敢了。”小老鼠苦苦哀求,结果没有等到任何反应,它偷偷抬起头来看了一眼,发现猫竟然一动不动。小老鼠才发现这是一只假猫,真是虚惊一场。它又安心地吃起了奶酪。

### 乐乐历险记

宁海县银河小学306班  
朱莹诺(证号1012941) 指导老师 袁菁灵

一天,天气晴朗。鸡妈妈带着小鸡们出门找虫子吃。鸡妈妈对小鸡们千叮咛万嘱咐:不要乱跑,小鸡们像啄米似的点着头。乐乐看见远处的草丛里有一条又绿又肥的虫子,就急忙跑过去。

可是“螳螂捕蝉,黄雀在后”。这时候,一只大花猫从一棵树后面探出了脑袋。原来,那只虫子是大花猫事先放好的,正等着小鸡上钩呢!花猫看见了一只肥嫩的小鸡,口水流了“三千尺”。花猫背一弓,腿一伸,箭一般地扑了过去。说时迟那时快,小鸡看见了大花猫,撒腿就跑,一边跑,还一边叫:“救命啊,救命啊!妈妈,救命啊!”

呼叫声隐隐约约地传到了鸡妈妈的耳朵里,鸡妈妈想:不好,乐乐出事了!鸡妈妈脸色发白,呼吸急促起来,额头上沁出细细的汗珠。

眼看乐乐就要被大花猫追上了,鸡妈妈向乐乐奔去,一跺脚,便扑了过去,并伸出尖锐的嘴使劲向大花猫啄去,大花猫吓得逃跑了!

鸡妈妈又气又担心地搂住乐乐,乐乐小声说:“妈妈,我再也不乱跑了。”

太阳的光芒照射在鸡妈妈的笑容上,那笑容是多么温馨,多么灿烂。

### 井里鱼

余姚市第二实验小学501班  
徐紫露(证号1013947) 指导老师 夏雪飞



### 春天的精灵

宁海县桃源中心小学305班  
王馨懿(证号1012851) 指导老师 娄毅义

### 森林超市

★国王的森林超市开业了,这是一件令人开心的事。可是森林超市的生意越来越冷清。这是为什么呢?让我们一起来看看原因吧!

一天清晨,国王突发奇想,想知道当老板是什么滋味。于是国王来到森林超市,刚一进门就看到啄木鸟来购物了。国王皱着眉头不耐烦地说:“选好东西赶紧付钱,付完钱赶紧走人。”啄木鸟没有太在乎,选了样东西问国王:“老板,请问这样东西几块钱?”“哎呀,一百二十块啦,赶紧付钱嘛。”啄木鸟大吃一惊,心想:这么一件小东西居然要一百二十块,太贵了吧。

国王见他还不付钱,又说:“赶紧付钱啦!你这人怎么这么磨叽。”啄木鸟走的时候发誓:下次再也不来这家店买东西了。

其他人听说了这件事,也不来买了。这话传到了国王耳朵,国王知道了自己的错误,并改正了这个缺点。

从此,国王的森林超市越来越红火了。

宁海县金阳小学303班  
尤袁泽(证号1009812) 指导老师 胡玲巧

★早上,吃好早饭,小猪和小兔一起去各自开的森林超市上班了。

小兔超市里的东西摆得整整齐齐:有洋娃娃,有五颜六色的棒棒糖,还有胡萝卜……动物们都争先恐后地来买,小白兔热情地招待每一位客人。但是小猪超市的客人却寥寥无几。小猪百思不得其解,跑去问小兔:“为什么你的客人那么多,我却一个也没有?”小兔说:“因为你的东西少,而且都是你自己喜欢吃的。”小猪听了小兔的话,连夜在货架里摆上了小猫喜欢吃的小鱼,小狗喜欢吃的骨头,老牛喜欢吃的嫩草……它还开通了美团外卖,甚至提供送货上门服务。没过多久,小猪家的生意越来越红火,它还招了好几个伙伴来帮忙。

看着自己家的生意越来越红火,小猪做梦都在笑,心里美滋滋的。

宁波杭州湾新区世纪城实验小学303班  
刘丁钰(证号1008061) 指导老师 王若男

### 标点符号邀功会

宁波国家高新区外国语学校201班  
张航(证号1013135) 指导老师 俞根英

红红在一次作文比赛中得了全市一等奖的好成绩。晚上,红红把作文和奖状放在床边,开心地睡着了。

可就在这夜深人静的时候,标点符号们却从作文中冲了出来,争论谁的本领最大!

逗号弟弟大声地说:“没有我,句子就没法停顿下来。”一旁的感叹号哥哥加入了,不服气地说:“如果没有我,红红就无法准确地表达情感!”这时,只见问号妹妹委屈地说:“如果没有我,如何引起读者的思考?”句号姐姐也不甘示弱:“没有我,句子就不能结尾了。”

他们的声音吵醒了字典爷爷,“你们别吵了,如果你们不齐心协力,红红怎么取得一等奖呢?”标点符号们惭愧地低下了头,从此他们不再争吵和邀功,齐心协力让红红获得了一个又一个的荣誉。